
Керівникам обласних, Київського 
міського територіальних відділень 
Малої академії наук України

Про організацію та проведення
Всеукраїнського конкурсу
літературної творчості
«ТворчоМАНія»

Відповідно до пункту 10.7 Плану всеукраїнських і міжнародних 
організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2026 рік (за 
основними напрямами позашкільної освіти), затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 25.12.2025 №762 «Про затвердження 
Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та 
учнівською молоддю на 2026 рік (за основними напрямами позашкільної 
освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів 
позашкільної освіти на 2026 рік», а також відповідно до Наказу Національного 
центру «Мала академія наук України» від 02.03.2026 «Про організацію та 
проведення Всеукраїнського конкурсу літературної творчості 
«ТворчоМАНія»», Національний центр «Мала академія наук України» з червня 
по грудень 2026 року проведе Всеукраїнський конкурс літературної творчості 
«ТворчоМАНія». 
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До участі запрошуються здобувачі закладів загальної середньої та 
позашкільної освіти, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої 
освіти віком 15–18 років з усіх регіонів України.

Конкурс покликаний виявляти та підтримувати літературно обдаровану 
учнівську молодь, сприяти популяризації творчого письма в позашкільній, 
загальній середній, професійній (професійно-технічній), фаховій передвищій 
освіті, розвивати навички письма, креативності та оригінального творчого 
мислення, підвищувати інтерес до літературної творчості та літературної 
критики, стимулювати самовираження, самовдосконалення і творчий потенціал 
молоді, спонукати до креативної візії через письмо, залучати молодь до 
літературної діяльності в гуртках і секціях наукових відділень НЦ «МАНУ».

Конкурс проходить дистанційно в 6 етапів: І етап — інформування 
учасників та учасниць; ІІ етап — відбірковий, збір мотиваційних листів; ІІІ етап 
— навчальний, відвідування лекцій та тренінгів онлайн, складання тесту за 
результатами навчання; IV етап — надсилання конкурсних творів; V етап — 
оцінювання конкурсних творів; VI етап — оголошення переможців. 

Для участі у відбірковому етапі конкурсу всі охочі мають до 12 липня 
надіслати мотиваційний лист на адресу: barabooka@man.gov.ua з позначкою 
«Конкурс ТворчоМАНія, прізвище_ім’я учасника / учасниці». Мотиваційний 
лист повинен містити такі дані: прізвище, ім’я автора/авторки; контактний 
телефон, клас та назва закладу освіти; населений пункт; прізвище, ім’я, по 
батькові, посада (за наявності — науковий ступінь, вчене звання) наукового / 
педагогічного керівника. Обсяг мотиваційного листа — до 1500 знаків із 
пробілами.

До подання конкурсних творів учасники будуть допущені після 
проходження навчального етапу — Літньої наукової школи літературної 
критики від НЦ «МАНУ». Конкурсним твором вважається прозовий або 
поетичний художній твір. До участі прийматиметься коротка проза 
(оповідання, новела, нарис тощо) або поетичні тексти будь-якого жанру, які 
стосуватимуться фокусної теми. Фокусна тема 2026 року — «Творчість — 
життя без страху».

Переможці конкурсу визначаються членами журі за кількістю набраних 
балів. Переможці будуть нагороджені подарунками, а найкращі конкурсні 
роботи видані окремою збіркою.

Детальніше з умовами проведення конкурсу та оцінювання конкурсних 
творів можна ознайомитися в Додатку до листа.

Додаткова інформація за телефоном +38 (093) 05-78-556, Віталіна 
МАКАРИК та e-mail: vityskaa@gmail.com.

В. о. директора                                                                         Олена КВАЧЕВСЬКА
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